1I3F#RFERPMEEHBED
EEPFET 37 6p(28=2)12:0042(1,2,3,8 558 #)
R SRR E (RS T R
#EARE 112:00~12:10 3R 3]
12:10~12:20 #43 iv F31pP

12:20~ PaAs (%

2. Fepiupe ’%‘z\ Ty - BEER K ERY 1\2\324;%%?%@;;5 » 3R TP % 5
#8585 2N3HEE B i hEB(E

LD s E/ﬁfurav 1 % %
PERRA TR INER R L P ER R o

3. FEZEBEPFEFEBTLE By nn Ty 8H8¥ T8 158
HTF 2 3EE R EFIRIPHETREETRSFLI L LR
2 feF ate TRF -

4 MPRIIPES TR I NEE f MEFTTER TF LEEE ) MR
FIPEER TR 23 EE ) K f R PEFELER Ty 2‘3&5;?%‘?%éﬁJo ¥
PALEY SR R - LR A ER TR SR, o MBFEUER TH S
RE

5. FBELZ AT ARFIRAEHBEWHE o

6. #wprvrEE Y b - S TR R{ o osranis g
LHMFILITAR > TV RE EH o

T. Pﬁé‘fﬁﬁﬁmf&pi—g% L_w v[:)zl ’ ;%—éfr‘l 1T A ﬁ ﬁg—iﬂﬁ%ﬁ%fé}ﬁ o
B ME TR o ML (L QAT DR BB L HBGT

ST



10.

I1.

12.

13.

14.

FERFEB(FEAER) TR dp e B3 WG HhETH) EE 2

b BEH B kR

FBEFFERTHBIRFEBIR 2332 TP (2P )7? =+ 12:30
o MSHEAAE LY 200 AHAI KA REL Lo FHBY S HETHEHFE
RS- AMLERPBIREFIRDEH NP B EIIFEEA BN R
2 ER R D

PR GER  AER TR ERP R ESICR S E  EER B
FRLZ3Y Tp(ade)d = 12:30 Jﬁ'lf BB A 23 8 p Y=
12 p*ak o

ALERRAREL N FEPBE L3 8P (A HT)TE TR -

RERBHEBAY GV RPFRL 3T 19 RERE B 1234
o E o BAY GIFERNAEFRLEF G 3 20p ¢ = 12:30 m
KAl eypLily - § QU HUBS - FERGETRE > B A Y 7
FEFApRHFE 587 FF L5037 19p ¢ = 12:30 w 235p &

N %

B A = BN
RSV R

F1-2-3HEHFE > k- §1k§%m§ﬁﬁ%mﬁﬁﬁﬁﬂﬂ(D§
TARFEAG ARPLFA QO TERL P ELE 2 B B0
| 3w TRE gAML & TREEBAL /w\@:r‘s’ﬁ ERREE |

%i;r;gir@]ifngéJ FONTHFE  FREEFTARFFEELH

TREEA TS - BB F TS FRAF R FEASE AR

PR ORUTRFEAAF AT ER - FL A I R R E

FEF e (AR EAETRERLTA 2 LR 1 TF P BT

FHERFFSFRTD, BEL A

e 113.03.05



